



My 120
MENORQUIN YACHT 120
HARDTOP





My 120

MENORQUIN YACHT 120
HARDTOP



STANDARD



OPCIONAL



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Eslora.....	11,85 m
Manga.....	3,90 m
Calado.....	0,95 m
Desplazamiento.....	11,30 toneladas
Potencia máxima.....	2x285 hp
Número máximo de personas.....	12
Categoría de navegación.....	B
Velocidad de crucero.....	14
Depósito de combustible.....	2x475 l
Depósito de agua.....	650 l
Depósito de aguas negras.....	151 l
Plazas de pernocta (fijas/convertibles).....	4/7
Titulación requerida.....	Patrón de embarcación de recreo

Para otras opciones de distribución, consultar con el astillero.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

L.O.A.	11,85 m
Beam.....	3,90 m
Draught.....	0,95 m
Displacement.....	11,30 tonnes
Max. power.....	2x285 hp
Max. persons.....	12
Design category.....	B
Cruising speed.....	14
Fuel capacity.....	2x475 l
Fresh water capacity.....	650 l
Holding tank capacity.....	151 l
Berths (fixed/convertible).....	4/7
Required sailing qualification.....	Yacht Master

For other interior layout options please consult the Shipyard

CARATTERISTICHE TECNICHE

Lunghezza.....	11,85 m
Larghezza.....	3,90 m
Pescaggio.....	0,95 m
Dislocamento.....	11,30 tonnellate
Potenza massima.....	2x285 hp
Numero massimo de persone.....	12
Categoria di navigazione.....	B
Velocità di crociera.....	14
Serbatoio carburante.....	2x475 l
Serbatoio acqua.....	650 l
Cassa acque nere.....	151 l
Posti letto (fissi/trasformabili).....	4/7
Patente nautica richiesta...Per navigazioni entro 12 miglia dalla costa	



Per ulteriori opzioni di distribuzione rivolgersi al cantiere

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Longueur maximum en mètres.....	11,85 m
Largeur.....	3,90 m
Tirant d'eau (demi charge).....	0,95 m
Déplacement.....	11,30 tonnes
Puissance maximum.....	2x285 hp
Nombre maximum de personnes.....	12
Catégorie de navigationnn.....	B
Vitesse de croisière en nœuds.....	14
Réservoir de carburant.....	2x475 l
Réservoir d'eau.....	650 l
Réservoir d'eaux noires.....	151 l
Nombre de couchages (fixes/convertibles).....	4/7
Titre requis.....	Patrón d'embarcation de récréation

Pour d'autres options de distribution, consulter le chantier naval

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Länge.....	11,85 m
Breite.....	3,90 m
Tiefgang.....	0,95 m
Verdrängung (Gewicht).....	11,30 tonnen
Höchstleistung.....	2x285 PS
Max. Personenanzahl.....	12
CE-Kategorie.....	B
Reisegeschwindigkeit.....	14
Kraftstofftank.....	2x475 l
Wassertank.....	650 l
Fäkalientank.....	151 l
Kojenplätze (fest/flexibel).....	4/7
Erforderlicher Führerschein.....	Sportbootführerschein Binnen (SBF)

Setzen Sie sich bitte mit der Werft in Verbindung, wenn Sie Informationen über weitere Verteilungsmöglichkeiten wünschen